KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUN

17:17:0000000

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINONSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa moaroroBku KaprTel-miiana teppuropun "10" Hos1Ops 2018 1.

TlosicHuTeILHAS 3aIMHCKA

1. CBeneHus 0 3aKa3unkKe

Anmunuctpanus r.Ax-Zloypak, 1021700758595, 1718000802

(moTHOE HAUMEHOBAHHUE OPTaHa MECTHOTO CaMOYIIPaBICHH MyHUIUIIAIBHOTO PaiiOHa HIIM TOPOACKOTO OKPYTa, OpraHa UCIONHUTENBHOU BIaCTH
ropoza ¢enepanbaoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IlerepOypra mnu CeBacTomnosns, OCHOBHOM rOCyIapCTBEHHBIH PETUCTPAallHOHHBIH HOMED,
NICHTH(HUKAIMOHHBIH HOMEp HaJIOTOILIaTEIIbIINKA)

"10" HOs10ps1 2018 1. , O/H

(cBeneHHs 00 yTBEPKICHUU KapThI-IIaHA TEPPUTOPHN)

2. CeieHHs1 0 K2JaCTPOBOM HHIKeHepe

damunust, M, 0T4ecTBO (IIpu Hanmn4ynu otyectsa): Cropton Errennii [llonbGanoBug

CrtpaxoBoit HOMep MHAUBHAYANBHOTO JureBoro cuera: 108-008-374 23

KonTakTabrit Tenedon: +79333143893

Anpec dMEeKTPOHHOH ITOYTH ¥ TOYTOBHIH aapec, 0 KOTOPBIM OCYIIECTBISIETCS CBS3 C KaJacTPOBHIM HH)KEHEPOM:
Bapyn-Xemuukckuit paiio, ceno Kezpui-Maxansik, ynuna Uypryii-oona, 102-3
tuvabiznes@mail.ru

HaunmMeHoBaHMEe caMoperyaupyeMoit opranu3aiuu B cepe kanacTpoBelx oTHomeHuit (CPO), ecau kagacTpoBblit
unxeHep sBiserca wieHoM CPO: Coro3 "Kanactpossie nHkeHeps!”

Howmep peructpamnum B rocy1apcTBEHHOM pPeeCTpe JINII, OCYIIECTBISIONINX KaJacTPOBYIO ASITENbHOCTH: 31250

COKpaH_IeHHOC HanMEHOBAHNEC IOPUANICCKOIO JIMla, €CIINn Ka,I[aCTpOBLIﬁ HWHKCHED SABJIACTCA pa60THI/IKOM
HOPUANICCKOTo JIra:




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

15, Anmunuctpanus 1. Ak-JloBypak, 20.07.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

4. [lepeyeHb JOKYMEHTOB, HCI0JIb30BAHHBIX IPU MOJAT0TOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPUH

Ne n/m

HaumeHoBaHue AOKYMEHTA

PexBH3UTHI AOKYMEHTAaA

2

3

KanactpoBslii II71aH TEPPUTOPUU KaJaCTPOBOIO KBapTala
17:17:0100084

KYBH-001/2018-5171142, ®unuan
(henepanbHOTO TOCYIapCTBEHHOT O
OroKeTHOTO yupekaeHus «DenepanpHas
KajgacTpoBas nanara OenepanbHOi CIIyXObl
rOCyIapCTBEHHOH perucTpanuy, KajgacTpa u
kaprorpadumn» no Pecryonuke TriBa,
01.08.2018

KanactpoBblii I71aH TEPPUTOPUH KalaCTPOBOIO KBapTala
17:17:0000000

KYBH-001/2018-5276361, Gumuan
(eaepasbHOTO TOCYAAPCTBEHHOTO
OropKeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHast
KajzacTpoBas nanara OenepanbHON CITyXOBI
rOCyJapCTBEHHOW PEerucTpanuy, KajacTpa u
kaprorpadumn» o Pecryonuke TriBa,
03.08.2018

KamactpoBslil miian TeEppUTOpUM KaacTpOBOro KBapTaia
17:17:0100102

KYBH-001/2018-5173002, ®unuan
(eneparbHOTO TOCYAAPCTBEHHOTO
010/pkeTHOTO yupexxaeHus «PenepanbHas
KajactpoBas nanara OegaepanbHON CITyKOBI
roCy/IapCTBEHHOM perucTpanuu, KajacTpa u
KapTorpa¢pum» no Pecny6imke TriBa,
01.08.2018

KanactpoBslil 1aH TEPPUTOPUH KaaCTPOBOr0 KBapTaia
17:17:0302001

KYBH-001/2018-5172540, ®unuan
(eneparbHOTO TOCYAaPCTBEHHOTO
OroKeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHas
KajacTpoBas nanata OegepanbHOR CIIyKObI
rOCyIapCTBEHHOH perucTpamnu, KajgacTpa u
kaprorpadumn» no Pecryonuke TroiBa,
01.08.2018

KanactpoBslii II1aH TEPPUTOPUU KalaCTPOBOIO KBapTalla
17:17:0100089

KYBH-001/2018-5170201, ®umuan
(henepanbHOTO TOCy1apCTBEHHOT O
OroKeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHas
KajacTpoBas nanata OeaepanbHON CIIyKObI
rOCyIapCTBEHHOH perucTpanuy, KajgacTpa u
kaprorpadumn» no Pecrnyonuke TriBa,
01.08.2018

KamactpoBslii J1aH TEPPUTOPHH KaAaCTPOBOIO KBapTaia
17:17:0100087

KYBH-001/2018-5170423, dunnan
(heaepasbHOTO rOCYAAPCTBEHHOTO
OropKeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHast
KajzacTpoBas nanara OenepanbHOi CITyKOBI
rocyapCTBEHHOH perucTpanui, kaaacrpa u
kaprorpadumn» no Pecryonuke TriBa,
01.08.2018




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

15, Anmunuctpanus 1. Ak-JloBypak, 20.07.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

5. CBeeHHsI 0 Teoie3MYeCKOii 0CHOBE, HCIOJIH30BAHHOI NMPHU MOATOTOBKE KAPTHI-IUIAHA TEPPUTOPUH
Cucrema koopaunat MectHas 166

Ha3Banue nyHnkra Knace KoopamuaThi, M CaelleHHs O COCTOSIHUH HA
U THI 3HAKA . "11" aBrycra 2018 r.
Ne /m . |reomesmueckoi
reoje3nyeckoii ceTn X % HAPY’KHOTO0 LHEeHTpa MapKH
CeTH 3HAKA MYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
Apra-Teit Iynir 129225.5 | 148861.
1 |roc. reonesnueckoi 4 xnacc ) 02 Coxpanuics Coxpanmica |He oOHapyxkeH
ceTH
Homsia HyHKT roc. 131559.6|151022.
2 reofe3n4ecKOu 4 3 53 He obnapyxen | CoxpaHuics Coxpanuiics
cetu
16 Iyser roc. 132163.7|149259.
3 reofe3n4ecKou 4 3 02 He obnapyxen | CoxpaHuics Coxpanuics
ceTu
6. CBegeHusi 0 cpecTBaX U3MepPeHU M
PekBU3UTHI CBUAETENBCTBA 0
HaumenoBanue npudopa Caenennst 00 yrBep:kJieHHH
Ne i/m L nosepke npudopa (MHCTPyMeHTa,
(MHCTPpYMEHTa, amnapaTypbl) THIIA H3MePEeHui
annapaTtypsbl)
1 2 3 4
1 ANnapatypa reoiesmeckas 61945-15 06.07.2018 0143129 ot 07.07.2017
cinytHukoBas PrinCE X91
2 ANnapatypa reoxesmeckas 61945-15 06.07.2018 0143130 ot 07.07.2017
criytHukoBas PrinCE X91
7. llosicHeHU K pa3jieiaM KapThI-IJIaHA TEPPUTOPUH
Ne i/l HaumeHoBaHue pa3jaeiia IlosicHenue
1 2 3




4. CBeaeHusl 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcsi 10CTYN (MPOX0J MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HOMep nJju 0003HaAYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1JI KOTOPOro
obecnmeynBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4ACTKa, MOCPEJACTBOM KOTOPOT0
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0302001:76

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTuyeckasi| [Js pacyera cpezuieﬁ
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
XapakTepHOW |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
1 130177. | 145989. | 130177. | 145989. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 81 12 81 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
2 130198. [145982. | 130198. | 145982. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36 37 36 37 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
3 130198. | 145982. | 130198. | 145982. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 37 37 37 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
4 130791. [ 145134. | 130791. [ 145134. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
89 48 89 48 W MeTon (0,072+0,072)=0, 1
5 130882. [145017. | 130882. | 145017. |'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 52 52 52 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
6 130999. | 144939. [130999. [ 144939. |'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
90 00 90 00 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
7 131674. | 144695. [ 131674. | 144695. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 91 03 91 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
8 132290. [ 144472. 1 132290. | 144472. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
52 04 52 04 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
9 132786. | 144346. | 132786. | 144346. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
73 73 73 73 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
10 133759. | 144113. | 133759. | 144113. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 66 92 66 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
11 133907. | 144066. | 133907. | 144066. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78 88 78 88 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
12 134768. [143574. | 134768. | 143574. |'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
20 86 20 86 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
13 134901. | 143515. [ 134901. | 143515. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
86 55 86 55 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
14 134988. [ 143518. | 134988. | 143518. |['eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 89 74 89 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
15 135068. | 143553. | 135068. | 143553. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
10 14 10 14 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
16 135142. | 143666. | 135142. [ 143666. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
91 15 91 15 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
17 135161. | 143694. | 135161. | 143694. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
72 55 72 55 W MeTon (0,072+0,072)=0, 1
18 135187. | 143733. | 135187. | 143733. |eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 58 55 58 H MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
19 135232. | 143773. [135232. | 143773. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
99 29 99 29 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
20 135386. | 143907. | 135386. | 143907. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 33 37 33 i MeToX (0,072+0,072)=0, 1
21 135399. (143914. | 135399. | 143914. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71 79 71 79 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
22 135401. [143915. | 135401. | 143915. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 63 21 63 i MeTO (0,072+0,07%)=0,1




1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbLI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYaCcTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:17:0302001:76

23 135488. |143964. | 135488. | 143964. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
48 42 48 'y} it MeTox (0,072+0,072)=0, 1
24 135545. [ 143975. | 135545. | 143975. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 00 54 00 " MEeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
25 135541. | 143986. | 135541. | 143986. | eonesmueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
73 13 73 13 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
26 135530. | 143984. [ 135530. [ 143984. | 'eonezmuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 51 97 51 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
27 135485. | 143972. | 135485. | 143972. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 37 90 37 it MeTOX (0,07>+0,072)=0, 1
28 135479. [ 143970. | 135479. | 143970. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 61 37 61 it MmeTox (0,07>+0,072)=0, 1
29 135431. [ 143947. | 135431. | 143947. | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
17 21 17 21 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
30 135388. 143919, | 135388. | 143919. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 53 04 53 it MeTOX (0,07>+0,072)=0, 1
31 135341. [ 143881. | 135341. | 143881. | Feonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 71 47 71 i MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
32 135286. | 143833. | 135286. | 143833. | [eomesmueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
07 91 07 91 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1
33 135201. | 143762. | 135201. | 143762. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
27 01 27 01 it MeTox (0,072+0,072)=0, 1
34 135165. [ 143720. | 135165. | 143720. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 91 87 91 it MeTOX (0,07+0,072)=0,1
35 135119. | 143642. | 135119. | 143642. | Teone3mueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
47 21 47 21 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
36 135104. | 143630. [ 135104. [ 143630. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
27 81 27 81 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
37 135067. | 143578. | 135067. | 143578. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 31 97 31 it MeTOX (0,07>+0,072)=0,1
38 135017. | 143543. | 135017. | 143543. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 71 37 71 it MeTox (0,07>40,072)=0, 1
39 134971. | 143529. | 134971. | 143529. | Teone3muecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 51 27 51 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
40 134925. | 143528. | 134925. | 143528. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 01 97 01 it MeTOX (0,07>+0,072)=0, 1
41 134906. | 143523. | 134906. | 143523. | Feonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 11 97 11 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
42 134843. | 143546. | 134843. | 143546. | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 31 97 31 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1
43 134786. | 143575. | 134786. | 143575. | Teonesndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
17 51 17 51 it MeTox (0,072+0,072)=0, 1
44 134715. [ 143616. | 134715. | 143616. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67 51 67 51 it MeTOX (0,07+0,072)=0,1
45 134505. | 143738. | 134505. | 143738. | Teomesmueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
97 21 97 21 H MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
46 134294. 1143860. | 134294. [ 143860. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
27 61 27 61 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
47 134051. | 143997. | 134051. | 143997. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 41 27 41 it MeTOX (0,07>+0,072)=0,1
48 133894. | 144081. | 133894. | 144081. | Feonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 34 40 34 it MmeTon (0,07>40,072)=0, 1
49 133865. | 144092. | 133865. | 144092. | Teome3mueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 11 27 11 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
50 133778. | 144118. | 133778. | 144118. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 71 57 71 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1




1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbLI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYaCcTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:17:0302001:76

51 133674. | 144142. | 133674. [ 144142. |[Teone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
57 71 57 71 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
52 133454. [ 144199. | 133454. | 144199. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 01 57 01 " MEeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
53 133216. | 144255. | 133216. | 144255. | Teonesmuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
77 11 77 11 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
54 133050. | 144295. 1133050. | 144295. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
37 11 37 11 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
55 133035. | 144300. | 133035. | 144300. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 71 37 71 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
56 133019. | 144304. | 133019. | 144304. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67 81 67 81 it MmeTox (0,07>+0,072)=0, 1
57 132999. | 144303. | 132999. | 144303. |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
97 91 97 91 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
58 132985. | 144312. | 132985. | 144312. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 71 97 71 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
59 132893. | 144334. | 132893. | 144334. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 71 47 71 i MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
60 132877. | 144336. | 132877. | 144336. | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 31 37 31 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1
61 132658. |144390. | 132658. | 144390. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 31 47 31 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1
62 132581. | 144409. | 132581. | 144409. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 11 27 11 it MeTox (0,07+0,072)=0,1
63 132362. | 144464. | 132362. | 144464. | Teonesmuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
97 81 97 81 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
64 132211. | 144512. [132211. [ 144512. |[Teome3nvecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
57 61 57 61 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
65 131996. | 144591. | 131996. | 144591. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 61 87 61 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1
66 131768. | 144672. | 131768. | 144672. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
77 81 77 81 it MeTox (0,07>40,072)=0, 1
67 131673. | 144706. | 131673. | 144706. | Teone3muecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 31 87 31 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1
68 131650. | 144713. | 131650. | 144713. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 51 57 51 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
69 131434. [ 144790. | 131434. | 144790. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67 81 67 81 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
70 131237. | 144862. | 131237. | 144862. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 11 57 11 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1
71 131067. | 144921. [131067. [ 144921. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
67 71 67 71 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
7 131003. | 144948. | 131003. | 144948. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67 91 67 9] it MeTox (0,07+0,072)=0,1
73 130955. | 144975. | 130955. | 144975. | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
77 31 77 31 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
74 130900. | 145018. {130900. [ 145018. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 61 97 61 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
75 130852. | 145067. | 130852. | 145067. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
77 41 77 41 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1
76 130819. | 145109. | 130819. [ 145109. | Feonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 21 57 21 it MmeTon (0,07>40,072)=0, 1
77 130771. | 145180. | 130771. | 145180. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 31 87 31 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1
78 130689. | 145295. | 130689. | 145295. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
07 81 07 81 it MeTox (0,072+0,072)=0,1




1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbLI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYaCcTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:17:0302001:76

79 130551. | 145492. [130551. | 145492. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
87 51 87 51 it MeTox (0,072+0,072)=0,1

80 130426. | 145672. | 130426. | 145672. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 21 47 21 " MEeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1

81 130302. | 145848. | 130302. | 145848. | Teome3mueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 31 57 31 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1

82 130285. | 145873. [ 130285. | 145873. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
37 91 37 91 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1

83 130236. | 145939. | 130236. | 145939. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
07 61 07 61 it MeTOX (0,07>+0,072)=0, 1

34 130173. [ 146031. | 130173. | 146031. | Feonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
77 01 77 01 it MeTOx (0,072+0,072)=0,1

85 130118. [146110. [130118. | 146110. | Teonesmueckn 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
07 01 07 01 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1

86 129987. | 146294. [ 129987. | 146294. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 51 87 51 it MeTOX (0,07>+0,072)=0, 1

87 129983. [ 146311. | 129983. | 146311. | Feonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
07 41 07 41 i MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1

38 129813. | 146553. | 129813. | 146553. | eome3mueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
57 41 57 41 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1

89 129550. | 146924. |1 129550. | 146924. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
67 91 67 91 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1

90 129528. [ 146959. | 129528. | 146959. | Feonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 38 48 38 it MeTOX (0,07+0,072)=0,1

91 129530. | 146973. | 129530. | 146973. | Teone3mueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61 83 61 83 it MeTox (0,072+0,072)=0,1

92 129529. | 146986. [ 129529. [ 146986. | 'eonezmuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
82 80 82 80 it MeTox (0,072+0,072)=0,1

93 129505. | 147038. [ 129505. | 147038. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
48 10 48 10 it MeTOX (0,07>+0,072)=0,1

HSY - - 129494. (147024. [Teone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
64 92 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1

H6Y - - 129472. | 147025. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
92 17 it MeTox (0,072+0,072)=0,1

94 129514. | 147060. | 129467. | 147041. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 19 57 51 it MeTOX (0,07>+0,072)=0, 1

95 129489. [ 147112. | 129436. | 147085. | Feonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 64 52 67 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

96 129453. | 147132. | 129405. | 147125. | Teone3mueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 90 52 67 it MeTox (0,072+0,072)=0,1

97 129410. | 147150. {129410. [ 147150. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
07 08 07 08 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1

98 129379. [ 147179. | 129379. | 147179. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36 28 36 28 it MeTOX (0,07+0,072)=0,1

99 129376. | 147197. | 129367. | 147180. | Teome3mueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 65 32 97 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1

100 129380. | 147216. [ 129355. [ 147194. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
67 10 52 37 it MeTox (0,072+0,072)=0,1

101 129377. | 147235. [129337. | 147219. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
35 75 69 51 it MeTOX (0,07>+0,072)=0,1

102 129363. | 147247. | 129326. | 147236. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 14 52 17 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1

103 129334. | 147243. | 129324. | 147241. | Teone3mueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
93 93 57 91 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1

104 129326. | 147246. [ 129326. | 147246. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
07 21 07 21 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1




1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbLI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYaCcTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:17:0302001:76

105 129319. | 147255. [129319. | 147255. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
87 11 87 11 if MmeTox (0,072+0,072)=0,1
106 129314. | 147263. [ 129314. | 147263. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 31 17 31 " MEeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
107 129308. | 147271. | 129308. | 147271. | Teone3mueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 81 57 81 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
108 129302. | 147280. |1 129302. | 147280. | I'eone3nuecku 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
77 11 77 11 it MeTOx (0,07>+0,072)=0, 1
109 129297. | 147288. [129297. | 147288. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
37 11 37 11 it MeTOX (0,07>+0,072)=0, 1
110 129292. [ 147296. [ 129292. | 147296. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 01 17 01 it MeTOx (0,072+0,072)=0,1
111 129286. | 147303. | 129286. | 147303. | Teonesmueckn 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
87 71 87 71 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
112 129281. | 147311. [129281. | 147311. | Teome3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 71 27 71 it MeTOX (0,07>+0,072)=0, 1
113 129275. [ 147318. | 129275. | 147318. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
77 31 77 31 i MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
114 129261. | 147340. | 129261. | 147340. | Teone3mueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
45 00 45 00 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1
115 129256. | 147340. | 129256. | 147340. |I'eone3nuecku 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
51 46 51 46 if MmeTox (0,07>+0,072)=0,1
116 129251. | 147347. [129251. | 147347. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 15 95 15 it MeTOX (0,07+0,072)=0,1
117 129251. | 147358. | 129251. | 147358. | Teone3mueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 72 55 72 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
118 129256. | 147376. [ 129256. | 147376. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
44 60 44 60 it MeTOx (0,07>+0,072)=0, 1
119 129262. | 147384. [129262. | 147384. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
43 77 43 77 it MeTOX (0,07>+0,072)=0,1
120 129268. | 147399. | 129268. | 147399. | Feonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
10 75 10 75 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
121 129269. | 147404. | 129269. | 147404. | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
94 54 94 54 it MeTOx (0,07>+0,072)=0,1
122 129215. | 147416. [ 129215. | 147416. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
7 50 72 50 it MeTOX (0,07>+0,072)=0, 1
123 129183. [ 147401. [ 129183. | 147401. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 07 12 07 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
124 129190. | 147391. | 129190. | 147391. | Teome3mueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 54 00 54 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1
125 129187. | 147385. [ 129187. | 147385. | Teomesndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
89 80 89 80 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
126 129207. [ 147365. | 129207. | 147365. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 09 56 09 it MeTOX (0,07+0,072)=0,1
127 129230. | 147323. | 129230. | 147323. | Teone3mueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
07 20 07 20 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
128 129251. | 147301. {129251. [147301. |T'eome3nuecku 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
91 40 91 40 it MeTOx (0,07>+0,072)=0, 1
129 129304. | 147231. [129304. | 147231. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
77 81 77 81 it MeTOX (0,07>+0,072)=0,1
130 129430. | 147050. | 129430. | 147050. | Ceonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
07 61 07 61 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
131 129524. | 146915. | 129524. | 146915. | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
32 92 32 92 it MeTOx (0,07>+0,072)=0,1
132 129791. | 146537. [129791. | 146537. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 71 17 71 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1




1. CBeleHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0302001:76

133 129960. | 146295. [129960. [ 146295. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
27 61 27 61 it MeTox (0,072+0,072)=0, 1

134 129971. | 146283. | 129971. | 146283. | Feonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 41 87 41 " MEeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1

135 130102. | 146098. | 130102. | 146098. | Teome3mueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 71 27 71 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

136 130112. | 146065. [130112. [ 146065. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
20 79 20 79 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1

137 130140. | 146025. | 130140. | 146025. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
65 08 65 08 it MeTOX (0,07>+0,072)=0, 1

138 130155. | 146020. | 130155. | 146020. | Teone3ndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88 70 88 70 it MeTOx (0,072+0,072)=0,1

139 130173. [ 145995. [130173. | 145995. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 60 15 60 it MeTOx (0,072+0,072)=0,1

1 130177. | 145989. | 130177. | 145989. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 81 12 81 it MeTOX (0,07>+0,072)=0, 1

2. CBeI[eHI/Iﬂ 0 YaCTHAX rPAHUI YTOUYHIAEMOI0 3€MEJIbHOI'0 y1acCcTKa

¢ KajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:17:0302001:76

OGo3naueHHe YACTH IPAHMI | [opu3onTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJILHOTO
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIAEHHS |CIOPA 0 MECTOIOJI0KEHUH IPAHNIL

OT T. 10 T. YacTU IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HOY 94 17.19 - -
HSY HOY 21.72 - -
95 96 50.61 - -
94 95 53.98 - -
91 92 12.99 - -
90 91 14.61 - -
93 H5Y 17.07 - -
92 93 56.78 - -
96 97 24.83 - -
102 103 6.06 - -
101 102 20.06 - -
104 105 10.85 - -
103 104 4.55 - -
98 99 12.16 - -
97 98 42.38 - -
100 101 30.82 - -
99 100 17.85 - -
89 90 40.99 - -
77 78 142.11 - -
76 77 85.62 - -
79 80 219.13 - -
78 79 239.82 - -
73 74 69.84 - -
72 73 54.69 - -
75 76 53.38 - -




74 75 68.59
80 81 215.32
86 87 17.57
85 86 225.81
88 89 455.11
87 88 295.46
82 83 82.14
81 82 30.84
84 85 96.66
83 84 110.61
128 129 87.39
127 128 30.86
130 131 164.39
129 130 220.30
124 125 6.12

123 124 11.75
126 127 47.55
125 126 28.56
131 132 462.87
137 138 15.85
136 137 49.67
139 1 7.02

138 139 30.47
133 134 16.83
132 133 295.31
135 136 34.39
134 135 226.09
122 123 36.07
110 111 9.35

109 110 9.46

112 113 8.59

111 112 9.77

106 107 10.18
105 106 9.99

108 109 9.65

107 108 10.13
113 114 25.99
119 120 16.02
118 119 10.13
121 122 55.52
120 121 5.13

115 116 8.10

114 115 4.96

117 118 18.54




116 117 11.58
71 72 69.54
24 25 11.76
23 24 58.03
26 27 46.68
25 26 10.88
20 21 15.28
19 20 203.70
22 23 99.98
21 22 1.72
27 28 6.76
33 34 54.24
32 33 111.18
35 36 19.00
34 35 91.36
29 30 51.25
28 29 53.58
31 32 73.17
30 31 59.99
18 19 60.35
6 7 716.62
5 6 141.22
8 9 S11.79
7 8 655.88
2 3 0.01
1 2 22.51
4 5 147.96
3 4 1034.98
9 10 1000.71
15 16 135.53
14 15 86.44
17 18 46.80
16 17 34.06
11 12 991.16
10 11 155.08
13 14 86.94
12 13 146.23
59 60 16.18
58 59 95.08
61 62 79.46
60 61 225.46
55 56 16.23
54 55 16.01
57 58 16.54




56 57 19.72 - -
62 63 225.29 - -
68 69 229.32 y -
67 68 24.39 - -
70 71 180.05 - -
69 70 209.60 - -
64 65 228.77 - -
63 64 158.77 - -
66 67 100.64 - -
65 66 242.12 . ;
53 54 171.14 - -
41 42 67.14 - -
40 41 19.62 - -
43 44 81.56 - -
42 43 64.76 - -
37 38 61.30 - -
36 37 63.83 - -
39 40 45.32 - -
38 39 48.24 - -
44 45 242.46 - -
50 51 106.73 - -
49 50 90.69 - -
52 53 244.33 - -
51 52 227.09 - -
46 47 278.86 - -
45 46 244.54 - -
48 49 31.06 - -
47 48 177.91 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaiacTpOBbIM HoMepoMm 17:17:0302001:76

Ne i/l

HaunmeHoBaHue XapaKTCPUCTUKHU

3HayeHHe XapaKTCPUCTUKHU

2

3

[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIMYHHA MTOTPEITHOCTH
onpenencnus miomanu(P +/- AP), m?

112646 +/- 587

dopmya, npEMeHEHHas U pacdeTa IpeaeTbHON oMy CTHMON
MOTPENTHOCTH OTpeIeICHUS TUIONIAH 3eMeTbHOT0 y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\P=
3.5%0,5*V112646=587.00

Wunie ceenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:17:0100087:41

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
140 132221. [ 149861. | 132241. | 149689. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
20 00 07 55 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
141 132163. [149918. | 132314. | 149751. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 24 36 75 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
142 132097. | 149843. [ 132259. | 149823. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50 03 97 33 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
143 132150. [ 149790. | 132192. | 149747. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 12 08 42 W MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H7yY - - 132198. | 149740. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45 39 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
H]Y - - 132199. | 149735. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
59 36 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
140 132221. [ 149861. [ 132241. | 149689. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
20 00 07 55 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:17:0100087:41

OGo3HaYCHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeJbHOT0
npostoskenue (S), M NPOXOKIAEHHS |CIOPa 0 MeCTOIOJI0KEHHH IPAHMIT
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJbHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
143 H7Y 9.49 - -
H7Y H8Y 5.16 - -
H8Y 140 61.80 - -
140 141 96.13 - -
141 142 89.90 - -
142 143 101.84 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOr0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:17:0100087:41

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HaueHUe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomans 3eMeIBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH

! onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

8204 +/- 32

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON

— % k — % k =
MOTPEIIHOCTH OTIPE/IeNICHHUsI TUIOA I 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP= 3.5%0,1*8204=32.00

3  |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:17:0000000:5

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
144 132179. | 149727. | 132158. | 149698. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 48 23 45 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
HOY - - 132202. 1149732. |T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
22 45 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
HSY - - 132199. | 149735. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
59 36 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H7Y - - 132198. | 149740. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
45 39 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
145 132193. (149743. | 132192. | 149747. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
02 53 08 42 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
146 132243.1149805. [ 132259. [ 149823. |'eome3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
76 68 97 33 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
147 132206. | 149846. | 132204. | 149890. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 02 43 25 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
143 132150. [149790. | 132141. | 149800. |'eone3nvecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
66 12 03 45 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
148 132116. | 149824. - - - 0.3 -
57 05
149 132102. | 149810. | 132124. [ 149779. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
43 92 43 05 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
144 132179. | 149727. | 132158. | 149698. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 48 23 45 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KafacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0000000:5

OGo3HAYEHNE YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KJIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa

1 2 3 4 5
147 143 109.93 - -
146 147 86.97 - -
149 144 87.40 - -
143 149 27.08 - -
145 146 101.84 - -
oY HIY 3.92 - -
144 HOY 55.60 - -
H7Y 145 9.49 - -
H8Y H7Y 5.16 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaacTPOBbIM HoMepoMm 17:17:0000000:5

Ne n/m HanMeHoBaHHe XapaKTepPUCTUKH 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKH

1 2 3
[Tomanpb 3eMeabHOTO y4acTKa +/- BEIHYMHA OTPENTHOCTH

1 e Y : p 12040 +/- 38
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m

) dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON AP=3,5*Mt*P=
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? 3.5%0,1%12040=38.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CxeMa rpaHul 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 31aHHIi, COOPY:KeHUIi, 00beKTOB He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA

YcnoBHBIE 0003HAUCHUS

MacmTad 1:12100

- CymecTByomas 4aCTh TPAHULBI, CBEJCHUSA O KOTOPOI JOCTATOYHBI A1 ONMPEACICHUS €€ MECTOMOIOKCHHUS
- BHOBb 00pa30oBaHHas 4aCTh IPAHULBI, CBCACHHSA O KOTOPOH JOCTATOYHBI A5l OMPEACICHHS €€ MECTOMOIOKCHHUS
- XapakTepHasi TOYKa TPAHULIbI, CBEJCHHS O KOTOPOIf MO3BOJISAIOT OJHO3HAYHO ONMPEACIHTH €€ MOJ0KECHHUE HA MECTHOCTH
- XapakTepHas TOYKAa KOHTYPa 3AaHUs, COOPYKCHHUsA
YCHUE XAPAKTCPHOM TOYKH, MECTOMOI0KCHHUE KOTOPO HE H3MCHHJIOCH HJIH OBLIIO YTOUYHCHO

v




CxeMa rpaHul 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 31aHHIi, COOPY:KeHUIi, 00beKTOB He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA




Cxema reoie3sm4ecKHX NOCTPOEHHit

Macmrad 1:20300
YcnoBHbIC 0003HAYCHMS
- CywmecTByOLIas 9aCcTh IPAHULIBI, CBEICHHS O KOTOPOIl 10CTATOYHBI IS
OMPEACICHHUS €€ MECTOMOIOKCHUS




Cxema reoje3sn4ecKux MocTpoeHuii

148
H10

- BHOBb 00pa30BaHHas 4aCTh IPAHMIIBI, CBCACHHS O KOTOPOH AOCTATOYHBI s
OMPCACACHHS CC MCCTOMOIOKCHHS

- XapakrepHas TOYKa rPaHULIbI, CBEIACHHS O KOTOPOH MO3BOIAIOT OJHO3HAYHO
ONMPCACINUTD CC MOJTOKCHUC HA MCCTHOCTH

- XapakTepHas TOYKAa KOHTYPa 34aHUs, COOPYKECHHUs

- OG03Ha4YCHHE XapAKTCPHOMH TOUYKH, MECTOMOIOKECHUE KOTOPOH HE H3MCHUIIOCH HIIH
OBIJIO YTOYHCHO

- O003HaUYEHUE TUKBHANPYEMOH XapaAKTEPHOH TOUKH

- O003HauYCHHE HOBOI XapaKTECPHOH TOUKH

- HacTp KOHTYpa, 00pa30BAHHOTO NMPOCKLUHECH BHOBb 00Pa30BAHHOIO HA3EMHOIO
KOHCTPYKTHBHOTO 3JICMCHTA 34aHHUsA, COOPYKCHHUSA, 00BCKTA HC3aBCPIICHHOTO
CTPOMTENBCTBA

- [IyHKT rocy1apCTBEHHOM re0ae3H4eCKOM CEeTH

- HacTe kOHTYpa, 00Pa30BAHHOTO MPOCKUHECH CYIICCTBYIOIICIO HA3EMHOTO
KOHCTPYKTHBHOTO 3JICMCHTA 31aHHs, COOPY/KCHHUs, 00BCKTA HE3aBEPLICHHOTO
CTPOMTENIBLCTBA

- I'paHuLia 30HBI C OCOOBIMH YCIOBHAMHU

- 'panuLa KagacTpoBOro KBapTajia




MyHHIHIANbHBIA KOHTPaKT Ne 135

&
Ha BBITTOJITHCHUE KOMIIIICKCHBIX KaJdCTPOBBIX pa60T B OTHOIIEHUH BceX OOBLEKTORB
HEABUXUMOCTH, PaCIIOJIOKCHHBIX HAa TCPPUTOPHUHN KAaIaCTPOBBIX KBAPTAJIOB

ropoackoro okpyra r. Ak-/loBypak Pecnyonuku TreiBa
MNK3: 183171800080217180100100130017112812

. Ak-JloBypak «20» urons 2018 r.

AIMUHHACTpaAIUsI TOPOACKOTO OKpyra I Ax-JloBypak, uMMeHyeMas B JajJbHEHUIIEM
3aka3uWk, B JIMIEe Opeacenarens agMuHuctpanuu T Ak-JloBypak Oopxkak Illonban
AnekcaHapoBHYa, JEUCTBYIOIIETO HA OCHOBAaHWHM YCTaBa, ¢ OAHOM CTOPOHBI, ¥ OOMIECTBO C
OTpaHUYEHHON OTBETCTBEHHOCTBHIO «TbhiBabu3HecKoncanTHHr», HMEHyeMoO€ B IalbHEHUIIEM
Vicnonautenp, B JIHMIE TCHEPAIPHOro aupekropa PaxmankynoBa Meprena OmypOexoBuda,
IEUCTBYIONIETO0 Ha OCHOBAHUM YCTaBa, C JAPYrod CTOPOHBI, B COOTBETCTBUHU C TPEOOBAHUIMHU
denepanpaoro 3akoHa ot 05 ampens 2013 roga Ne 44-@D3 «O KOHTpaKTHOU cuUCTEME B chepe
3aKYIIOK TOBapoOB, Pa0OT, yCIyr AJisi 00eCledeHUsl TOCYIapCTBEHHBIX U MYHUIIUNAIBHBIX HYKI.
10 pe3yJibTaraM MPOBEAECHHOIO OTKPBHITOIO KOHKypca, Ha OCHOBaHWU lIporoxorna paccmoTpenus
U OILIEHKH 3asBOK Ha ydacTthe B OTKpbITOM kKOoHKypce Ne ITPOT ot 09.07.2018r. 3axmouniu
HACTOSIIUYN MYHUIIMITAJIBHBIA KOHTPAKT (Hasee - KOHTpakT) 0 HUXKECTIEAYIOIIEM:

1. IIPEJIMET KOHTPAKTA

1.1. B pamkax #Hacrosmero Kontpakrta Wcmomnutens mno 3agaHuio  3aka3zuuka
00s13yeTCs BBIIOJIHUTHL KOMILJIEKCHBIE KagacTpOBble padOTHl B OTHOIIEHHHU BCEX OOBEKTOB
HEJIBUKUMOCTH, PACIlOJIOKEHHBIX HA TEPPUTOPUM KaIaCTPOBBIX KBAPTAJIOB TOPOJCKOIO OKpyra T.
Ax-JloBypak PecnyOnmuku TreiBa (manee — Paboter), a 3AKA3UUK o0s3yercs mnpuHATH
pe3yJIbTaThl padOT U OIUIATATL MX B MOPALKE U HA YCIOBUAX, NPEAYCMOTPEHHBIX HACTOSIIHM
KoHTpaxToMm.

1.2, HCroJiHUTENL rapaHTUPYET. YTO KAYECTBO pabOT COOTBETCTBYET TPEOOBAHUSIM K
BBITOJIHAEMBIM padoraMm Texuudeckoro 3ananus (Ilpunoxenue Nel k macrosmemy KorTpakty).
SIBIISTIOIIMMCS HEOTBhEMJIEMOM 4acThIO HacTosmero Konrpakra.

1.3.  Cpoxk (nepuon) BeinonHeHus: Padbot: co nus 3akmovyenus Konrpakra no 30
HOs1Opst 2018r.

2. HEHA KOHTPAKTA U ITOPAJIOK PACUETOB
2.1. Liena nacrosmero Konrpakra cocrasiser 1 640 000 (onvH MIITHOH IIECTBCOT COPOK
- TeIcAY) pyOnen. Croumocts yenyr HJIC He obnaraercs Ha ocHoBauHMH cT. 346.11(12) maBsl 26.2
HamoroBoro komekca Poccuiickoit Penepanmu B CBA3M ¢ INpuMeHeHHeM KoHTposepom
YIIPOILIEHHOW CUCTEMBI HAJIOTOOOJIOXKEHHS.

2.2. llena mnacrosamero KonTpakta BkIIOUaeT B cebOs BCe NACXOABL, CBS3AHHBIE C
BbIIIOJIHEHUEM PaboT, B TOM YHCJIE:

- CTOMMOCTH BCEX BBIITOJHEHHBIX padoT;
- TPAHCIIOPTHBIE PACXOIHL;
- pacxXosl Ha CTpaxOBaHUE;

- BCC HCOPEABUICHHBIC 3aTPaThl, KOTOPBIE MOTYT BOSHUKHYTE IIPH UCIIOJTHEHUM KOHTPAKTA:
- Haji0ry, cOOPEI, IOUUIMHEI U IpyTHe 00sI3aTeIbHLIE IIJIaTEXU, CBI3aHHBIE C BBIIOIHEHUEM
YCIIOBHH B paMKax IpeaMeTa KOHTPaKTa.
llena wnacrosmero KoHTpakTa SBISeTCS TBEPAOM M ONpENENsieTCS Ha BECh CpOK

UCTIONHEHHUsT KOHTpakra, 3a HCKIIOUEHHWEM CIllydaeB, YKa3aHHbIX B 1. 11.2. HACTOAILEro
KonTpakra

2.3. Omnara BBIIONHEHHBIX paboT OymeT NPOU3BOAUTECSA 3aKa34MKOM B DPOCCHHCKHUX
pyOmsx myTeM OE3HANIWYHOrO MEPEUHCISHUS] ICHEeXHBIX CpeICTB HA DACUYETHBIA CYeT
Mcnonrutens B tedeHue !5 (mATHAMIATV) OaHKOBCKMX MHEH COIVIACH® KaJICHOIApHOMY TLJIaHY
(Ipunoxenne Ne2 Texumueckoro 3amanus) (IToumoxerue Ne 1 x HACTOSAIIEMY KOHTPAKTY))
I0C/IC IIOAIMCAHWA CTOPOHAMH aKTa BBINOJIHEHHLIX paboT 6e3 3aMeuaHuii., HAa OCHOBAHUM
[IPENOCTaBICHHOrO ViconuuTenem cuera, CIeT-haxTyphl U aKkTa BHIIONHEHHBIX PaGoT.
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